Statistik 142.090/2021S Antwortbogen 29.9.2021

Zuname: Vorname:

Matrikelnr: Kennnr: Punkte: Note:

Notenschliissel: 0-20 =5 o 21-25=4 e 26-30=3 e 31-35=2 e 3640=1

1. » Ergebnis: (5P)___
2. (a) ®» Ergebnis: (2P)___
(b) ®» Ergebnis: (2P)__
3. (a) ®» Ergebnis: (1P)___
(b) ®» Ergebnis: (2P)___
(c) » Ergebnis: (2P)___
4. (a) » Ergebnis: (3P)___
(b) ® Ergebnis: (2P)__
(c) ®» Ergebnis: (1P)___

Hinweis: Geben sie Formeln als Matlab- oder Python-ahnliche Ausdriicke oder als
ITREX-Strings an.
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5. (a) ® Ergebnis: (2P)__
(b) ® Ergebnis: (2P)__
(c) » Ergebnis: (1P)__
(d) ® Ergebnis: (1P)__
(c) ®» Ergebnis: (1P)__
(f) ® Ergebnis: (1P)__
6. (a) ® Ergebnis: (1P)__
(b) ® Ergebnis: (2P)__
(c) » Ergebnis: (2P)__
(d) ® Ergebnis: (1P)__
7. (a) » Ergebnis: (5P)__
(b) ® Ergebnis: (1P)__

Ich bestatige mit der Abgabe, dass ich nur die erlaubten Hilfsmittel verwendet habe!
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